

郸城县第四医健集团宁平镇卫生院

顺利晋升国家二级综合医院



副县长牛海燕(中)在宁平镇卫生院调研指导医疗卫生工作。



县卫健委党组书记、主任周永良(右四)对宁平镇卫生院国家二级综合医院创建工作进行督导检查。



县第四医健集团总医院县妇幼保健院院长亢国良(左一)在宁平镇卫生院检查指导工作。

本报讯 (记者 徐松 通讯员 李扬文/图)“今年11月28日,宁平镇卫生院顺利晋升国家二级综合医院,是郸城县第四医健集团发展历程中一个里程碑。这是在县委、县政府的坚强领导下,县卫健委全力推进健康郸城建设的结果,谱写了乡镇卫生院高质量发展的新篇章,标志着该院建设和发展跃上了一个新的台阶,基层群众在家门口就能享受二级综合医院的医疗服务。”12月5日,郸城县第四医健集团总医院县妇幼保健院院长亢国良欣慰地说。

创辉煌,千里之行始今朝;踏征程,万里扬帆再启航。

近年来,宁平镇卫生院在县卫健委党组的坚强领导下,在郸城县第四医健集团总医院县妇幼保健院及宁平镇党委、镇政府的大力支持下,在兄弟单位的帮助指导及有关部门的亲切关怀下,乘着紧密型医共体建设的医改“东风”,以开展“优质服务基层行”活动为载体,以“7S”管理为抓手,紧紧围绕晋升国家二级综合医

院目标,不断强化“人民至上,健康第一”的服务理念,全体医务人员务实重干、开拓创新,强力推进医疗质量和服务效能持续提升。该院达到“优质服务基层行”活动国家推荐标准,实现了“一年迈出两大步,三年再上新台阶,五年共铸新辉煌”的美好愿景。

周口市等级医院评审组对宁平镇卫生院进行国家二级综合医院现场评审。评审组听取了宁平镇卫生院院长周磊关于医院基本概况、医院管理、护理管理、医技管理、院感管理等方面的汇报。评审组以《河南省二级综合医院评审细则》为依据,以严谨、严格、公正、公平的态度,采取评教结合的方式,深入该院各科室,通过查阅资料、现场访谈、模拟演练、技术考评等方式,全方位、多角度对该院综合工作进行全面评审和考核指导。在现场评审过程中,评审组为该院今后的管理与发展提出许多宝贵意见和建议。

评审组组长对宁平镇卫生院高度重

视国家二级综合医院创建工作,有计划、有步骤地开展迎评,全院上下展现了良好的精神面貌、营造了积极向上的工作氛围,给予了充分的肯定。

周磊表示,晋级国家二级综合医院,不是终点,而是起点。接下来,宁平镇卫生院将严格按照评审组提出的指导意见,紧紧围绕“质量、安全、服务、管理、绩效”的主题,以更高标准、更严要求、更实举措全面整改,补短板、扬优势、强内涵,努力提升专业能力和服务水平,促进各项工作更加规范化、科学化。

自创建工作启动以来,在县卫健委、县第四医健集团总医院县妇幼保健院和有关部门的支持指导下,宁平镇卫生院对照《国家二级综合医院评审标准》,将任务细化到科室,责任落实到人,通过细分评审条款、完善管理制度、外出学习、组织培训、开展应急演练等方式,把“以评促建、以评促改、评建并举、重在内涵”贯穿到创建工作始终。

圆梦“二级”,该院全体医务人员付出

了艰辛的努力。吹响创建国家二级综合医院号角以来,他们齐心协力、敬业奉献,一次次培训、演练、检查、整改,把汗水与心血融入国家二级综合医院创建工作中,辛勤的付出终于得到了回报。

周磊表示,该院将以此次等级晋升为

契机,进一步完善相关工作,规范服务行为、优化诊治流程,不断提升医院整体诊治水平,更好地为群众健康保驾护航。



先进的医疗设备。



温馨的就医环境。

一张报纸 一张城市名片

周

与周口共成长 见证蝶变 记录繁华

记录百姓生活 讲述百姓故事



2024年《周口日报》《周口晚报》开始征订

征订热线: 8234300

周口日报
河南省一级报纸

全年定价
468元/份

周口晚报
河南省一级报纸

全年定价
198元/份